

ВЗГЛЯД НА ГЕОПОЛИТИКУ

ПРЕЗИДЕНТ ОАО «РЖД» ПРОВЕЛ ОТКРЫТУЮ ЛЕКЦИЮ ДЛЯ ГЕРЦЕНОВЦЕВ



Выступление президента ОАО «Российские железные дороги», доктора политических наук В.И. Якунина



Фото А. Корольчука

21 марта в Гербовом зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялась лекция политолога В.И. Якунина.

В рамках проекта «UNIVERSUM: интеллектуальные диалоги» в РГПУ им. А.И. Герцена уже не раз приветствовали известных общественных деятелей, политиков, писателей. Встречу, состоявшуюся 21 марта, можно назвать поистине исторической. Открытую лекцию прочитал председатель Попечительского совета Центра национальной славы и фонда Андрея Первозванного, президент-основатель Мирового общественного форума «Диалог цивилизаций», президент ОАО «Российские железные дороги», доктор политических наук В.И. Якунин.

Лекция вызвала большой интерес как среди студентов

Герценовского университета, так и преподавателей и профессоров. В ней также приняли участие представители руководства РГПУ им. А.И. Герцена: ректор В.П. Соломин, первый проректор С.А. Гончаров, президент Герценовского университета Г.А. Бордовский. Интерес можно объяснить именем лектора, не нуждающегося в представлениях, а также актуальной темой – «Место России в современных геополитических процессах», взаимоотношения с другими государствами.

– Несмотря на занятость и плотный рабочий график, Владимир Иванович всегда оказывает внимание и поддержку детям, испытывающим социальные

трудности. Поэтому сегодняшняя встреча с одним из крупнейших учёных в области политологии в стенах воспитательного дома становится ещё более уместной, – подчеркнул Валерий Павлович Соломин.

В приветственном слове Владимир Иванович Якунин немного рассказал об экскурсии по корпусам Герценовского университета, а также поблагодарил администрацию вуза за организацию открытой лекции.

– Я благодарен Герценовскому университету за эту идею выступить перед студентами, возможность обратиться ко всем вам. На мой взгляд, любовь к Родине у русских людей заложена где-то на генном уровне. Из самых глубин человеческого существа идёт эта национальная принадлежность. Вы должны в полной мере осознавать главную задачу учителя на сегодняшний

день – восстановление гражданственности общества через просвещение. Надеюсь, что профессия педагогов вы посвятите всю жизнь.

Владимир Иванович подробно озвучил своё видение современной геополитической ситуации в стране и мире, а также поделился мнением ведущих мировых историков и политологов. Он дал оценку роли России в этих процессах, а так же реакции стран Европы и США на объективные действия нашей страны.

В ходе своего выступления В.И. Якунин также подчеркнул необходимость удержания и развития огромного этнокультурного пространства и ускоренного экономического развития многих территорий России, невозможного без укрепления и развития системы образования и просвещения в нашей стране. В этой связи особая ответственность

ложится на плечи будущего поколения педагогов России, которых призваны готовить российские педагогические вузы, в том числе и Герценовский университет.

Владимир Иванович дал оценку ситуации, сложившейся на Украине, и отметил, что для глобального ее понимания всегда необходимо выслушать альтернативную точку зрения.

После лекции у любого желающего была возможность задать гостю вопрос. Слушателей интересовала не только основная тема мероприятия, но также трудовая деятельность политолога В.И. Якунина, его планы и мечты. Таким образом, открытая лекция трансформировалась в некий диалог, из которого каждый смог вынести для себя что-то полезное.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»